

一箱箱的柿饼、冰柿、沙糖桔、罗汉果装车北上

桂林特产送往黑龙江 再续“南北情缘”

“广西沙糖桔”和“东北老铁”的“双向奔赴”，又有新动向。

在刚刚过去的11月，黑龙江抚远市给桂林人民送来了蔓越莓啤酒。我市在感谢的同时，也积极筹备“回礼”，并于近日将平乐柿饼、冰柿和永福沙糖桔、罗汉果等桂林特产装车运往黑龙江，再续南北两地情缘。

→平乐送出的柿饼、冰柿装车完毕，准备送往东北。(图片来源：平乐县融媒体中心)



●一批桂林特产发往黑龙江

12月8日，“柿柿如意·十万枚平乐柿饼、平乐冰柿送‘东北老铁’品尝”活动发车仪式在平乐县举行。

12月11日，这批平乐柿饼、平乐冰柿已运抵哈尔滨。

据悉，该活动将价值32万元的10万枚平乐柿饼、平乐冰柿分别发往黑龙江哈尔滨市、绥化市兰西县、大庆市肇源县、齐齐哈尔市富裕县等地免费派送，诚邀当地老百姓免费品尝，并现场推介平乐柿子产品。

“给‘东北老铁’送去平乐特产，希望大家常联系，多推荐平乐绿色农产品。”参加此次活动的一家企业相关负责人说，平乐柿饼是广西名特优农产品，2023年推出的“平乐冰柿”作为平乐首创推出的高端柿子产品，发布了团体建设标准，有天然“柿子冰激凌”之美称，引领了柿子产品高质量发展潮流。

去年，平乐县与齐齐哈尔市富裕县开展了“老铁老表一家亲·平乐富裕心连心”活动。通过这次活动，双方互相了解文旅资源、品尝双方特色美食，结下了深厚的友谊。而今年的活动中，双方再续前

缘，进一步拓展“朋友圈”、推介“文旅圈”、共建“经济圈”。

记者还了解到，平乐还将以短视频+直播等方式宣传特色产品，在黑龙江4座城市开展4个专场活动。在每个专场环节中，都将免费发放平乐柿饼和平乐冰柿，进行现场推介特色农产品、直播互动等活动。

12月9日，“情系冰城·永福有礼”——2024年“桂字号”农文旅桂林市永福县产销对接(哈尔滨)活动永福县农产品发车仪式在该县罗锦镇举行。当天共有10万个罗汉果、10万斤沙糖桔装车发往黑龙江省哈尔滨市，请当地老百姓免费品尝，同时进行产品推介。

12月11日，记者从永福相关部门了解到，这批沙糖桔、罗汉果将于12月13日抵达哈尔滨，次日与“东北老铁”见面。此次活动也是自治区2024年“桂字号”农文旅走进黑龙江推介周活动的一环。在多个专场活动中，都将进行免费特产赠送及农文旅推介，实现南北两地农文旅的深度交流与融合。

●市民念念不忘“东北老铁”的“投喂”

今年11月初，来自黑龙江抚远市的10万瓶蔓越莓啤酒运至桂林及广西多地。时隔一个月，不少桂林市民仍念念不忘“东北老铁”的甜蜜“投喂”。

这批蔓越莓啤酒运抵桂林后，我市在吾悦广场和中心广场举行了两场免费赠送活动，吸引无数市民前来领取。早早得知消息的市民，在活动场地排成长龙，有序领取蔓越莓啤酒。大家纷纷拿出手机拍照拍摄，记录开心时刻，和家人、朋友分享这份幸运。

“作为黑龙江人，能在桂林喝到家乡的啤酒，我非常高兴。这个啤酒是南北两地情意绵绵的象征，祝愿两地的友谊天长地久！”来自黑龙江的冯先生说，他在桂林工作，希望这样的活动能让更多桂林人了解东北。

“我早早就去排队领取了。”市民陈先生说，他当时和朋友领到蔓越莓啤酒，

很开心，感谢“东北老铁”甜蜜的爱，他也希望更多“东北老铁”来到桂林品尝美食，欣赏甲天下的秀美山水风光。陈先生还说，他领到蔓越莓啤酒的当天，在家里边小酌两杯，边吃着烧烤，感觉特别惬意。“蔓越莓啤酒有着浓厚的麦芽香气，口感微酸甜又带点苦涩，配上烧烤，简直太美味了。”

不少领到蔓越莓啤酒的市民同样乐开了花，他们各出奇招，将蔓越莓啤酒和桂林食材结合在一起，制作出了蔓越莓啤酒鱼、蔓越莓啤酒鸭等兼具南北特色的菜品。

据悉，蔓越莓是抚远特产之一，目前当地已完成4200亩的蔓越莓种植，打破了原先国内蔓越莓依赖进口的局面。蔓越莓啤酒是众多蔓越莓深加工产品之一，其原料由蔓越莓、麦芽、酵母、酒花、寒带深层花岗岩裂隙水组成，采用比利时工艺精心酿制。

下转 03 版 ▶



↑平乐冰柿 (资料图片)



↓永福罗汉果 (资料图片)